Naloge 2. kolokvija
PROCESIRANIJE SIGNALOV

Datum: 14. 01. 2006
1. IzraCunajte TDF transform X (Q) za podani diskretni aperiodi¢ni signal X[n].
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2. Narisite graf signala v[n]= x[n] * y[n], ¢e sta X[n] in Y[Nn] podana s spodnjima grafoma:
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Konvolucijo izracunamo tako, da enega od signalov prezrcalimo okoli ordinatne osi (X[—i]) in ga
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»peljemo« od —oo proti +o0. V vsakem koraku izracunamo produkte vrednosti istoleznih tock obeh

funkcij in vse produkte sestejemo.
Primer za to¢ko n=>5:
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Kon¢éni rezultat:
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3. Diskretni ¢asovno nespremenljivi linearni sistem je opisan z diferencno enacbo

y[n] :2x[n]—%x[n—l]+ x[n—2]+%y[n—l].

Narisite shemo vezja, dolocite njegovo sistemsko funkcijo H(z) ter njene nicle in pole. Ali je podani

sistem stabilen?
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Vsi poli so znotraj enotske kroznice, torej je sistem 0999905

stabilen.
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4. Sistemska funkcija H(z) diskretnega LTI sistema s kon¢nim impulznim odzivom (FIR) ima nicle:
21:1+j; 22217‘]'; z;=-0,5.
a) dolocite manjkajoce nicle, da bo frekvencni odziv vezja imel linearno fazo @4(£2) =k-02

b) za dopolnjen sistem dolocite lego in minimalno Stevilo polov, da je sistem fizikalno
uresnicljiv (vzrocen)

¢) dolocite impulzni odziv h[n]

d) nariSite lego nicel in polov v Z — ravnini

Resitev:

b) Polov mora biti vsaj toliko kolikor je nicel. Da ne spremenijo frekvencnega poteka morajo biti

v izhodiS¢u. Torej dobimo 6-kratni pol v izhodis¢u: p,,;,,=0.
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y[n]=x[n]-0,5x[n—1]-2x[n-2]+5,25x[n-3]-2x[n—4]-0,5x[n—5]+ x[n-6]
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6 1

7 0

8 0

d) Nicle in poli:
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